# **UNICREDIT BANK AG**

## Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

Der Global Hydrogen Index II Index (Net Return) (EUR) (ISIN: DE000A2QCE89) (der "Index") ist Basiswert der in der Tabelle 1.2 unten aufgeführten Wertpapiere.

Die ICF Bank AG ist Indexsponsor und Indexberechnungsstelle des Index. Mit Wirkung vom 26. Oktober 2022 wird die ICF Bank AG die Festlegung und Berechnung des Index auf die Solactive AG übertragen, die den Index ab diesem Zeitpunkt als neuer Indexsponsor und neue Indexberechnungsstelle unter derselben ISIN und WKN weiterführen wird. In diesem Rahmen ändert sich mit Wirkung vom 26. Oktober 2022 ebenfalls der Reuters Code. Alle Änderungen sind in der folgenden Tabelle 1.1 aufgeführt.

# Tabelle 1.1

	Bisher, bis zum 25. Oktober 2022 (einschließlich)	Neu, ab dem 26. Oktober 2022 (einschließlich)
Indexsponsor	ICF Bank AG	Solactive AG
Indexberechnungsstelle	ICF Bank AG	Solactive AG
Internetseite für den Index	www.icf-markets.de	www.solactive.com
Reuters Code	ICFHYDRO2	SHYDRO2

## Tabelle 1.2

ISIN der Wertpapiere	Produktname der Wertpapiere
DE000HVB5H27	HVB Open End Index Zertifikat bezogen auf den Global Hydrogen Index II Index (Net Return) (EUR)
DE000HVB6JN4	HVB Open End Index Zertifikat bezogen auf den Global Hydrogen Index II Index (Net Return) (EUR)
DE000HVB64P8	HVB Open End Index Zertifikat bezogen auf den Global Hydrogen Index II Index (Net Return) (EUR)
DE000HVB4TN8	HVB Open End Index Zertifikat bezogen auf den Global Hydrogen Index II Index (Net Return) (EUR)
DE000HVB4QS3	HVB Open End Index Zertifikat bezogen auf den Global Hydrogen Index II Index (Net Return) (EUR)
DE000HVB52D9	HVB Open End Index Zertifikat bezogen auf den Global Hydrogen Index II Index (Net Return) (EUR)
DE000HVB57H9	HVB Open End Index Zertifikat bezogen auf den Global Hydrogen Index II Index (Net Return) (EUR)
DE000HVB5FU9	HVB Open End Index Zertifikat bezogen auf den Global Hydrogen Index II Index (Net Return) (EUR)
DE000HVB5K71	HVB Open End Index Zertifikat bezogen auf den Global Hydrogen Index II Index (Net Return) (EUR)
DE000HVB4YD9	HVB Open End Index Zertifikat bezogen auf den Global Hydrogen Index II Index (Net Return) (EUR)

Die Wertpapierbedingungen, diese Mitteilung und weitere Informationen werden auf <u>www.onemarkets.de</u> und <u>www.onemarkets.at</u> veröffentlicht und bei der UniCredit Bank AG, OSU1CA, Arabellastraße 12, 81925 München, zur kostenlosen Ausgabe an das Publikum bereitgehalten.

#### UniCredit Bank AG